

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня  
в номере

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

Стр. 2.

### «НЕ ХОЧУ БЫТЬ ОБУЗОЙ ДЕТЬЯМ»

В народе принято говорить, что по отношению к старым и малым судят о нравственном здоровье общества. И если проблемы малышей все же решаются молодыми, энергичными родителями, то забота о стариках ложится чаще всего на плечи государства.

Идеальная картина старости, которую мы чаще всего себе представляем, такова — бодренькая пожилая пара, чинно прогуливающаяся по улице и доживающая свой век в лучшем случае рядом с детьми. Но в жизни бывает все намного проще. Кто-то не успел обзавестись детьми, кто-то остался один. Вот тогда жизненные обстоятельства подводят печальный итог — доживают старики свой век или в доме для престарелых, или в гериатрическом отделении стационара, которое в 1989 открылось на базе СРТМО в нашем городе.

(Продолжение на стр. 3).

### К СВЕДЕНИЮ

владельцев жилых зданий, детских дошкольных и школьных учреждений, лечебно-профилактических учреждений, ПТУ, учебных заведений, гостиниц

Комиссия по подписанию паспортов готовности зданий к эксплуатации в зимних условиях работает с 16 августа по 27 сентября.

Вам необходимо до 25.08.95 г. согласовать с комиссией время проверки готовности зданий и подписания паспортов. Справки и согласования по телефону 2-11-03. Звонить с 13.15 до 14.00.

Транспортом комиссия не располагает.

Подписание паспортов по средам с 14.00 до 15.00 по адресу: пер. Почтовый, 3 (администрация района), комната № 7.

Комиссия по подписанию паспортов готовности зданий к эксплуатации в зимний период.

(Образец ПАСПОРТА готовности здания к эксплуатации напечатан в № 154 от 22 августа с. г. на 4-й странице).

### Курс доллара США на 22.08.95 года

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4230 рублей, продажа — 4460 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4300 рублей, продажа — 4500 рублей.

### Прорыв ликвидирован

17 августа произошел большой прорыв водопровода на улице Горького у дома № 7. Место более чем заметное, почти в центре города. Как сообщила инженер участка водопровода МП «Водоканал» Г. А. Лебедева, причина аварии — прорыв изношившейся трубы. Бригада слесарей В. В. Шишканова трудилась на объекте с 8 утра, и лишь к 9 часам вечера прорыв был ликвидирован. Чтобы на долго не оставлять жителей улицы Горького без воды, на трубу поставили 5 хомутов. Заменить старые трубы — а им уже около 30 лет — пока не представляется возможным. Для этого надо полностью разрушить асфальтовое покрытие до колодца, и тем самым перерыть дорогу. Подобные аварии — не редкость для нашего города, где водопроводные трубы, которым уже более 20 лет, требуют замены.



Началось первенство Ленинградской области по футболу среди ветеранов, в котором участвуют шесть команд. Турнир проходит по олимпийской системе: коллективы разбиты на три пары. В первую пару вошли команды Тихвина и Лодейного Поля, во вторую — Гатчины и Волхова и третью пару составляют команды футбольистов Сланцев и Кингисеппа. Эти три пары играют между собой два круга. Победители выходят в финальную пульку и разделят между собой первые три места.

К сожалению (об этом мы уже сообщали ранее), в пер-

### ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

КАК и всегда, в хорошем темпе и в эту уборочную стадию ведут жатву хлебов земледельцы АО «Родина». На вчерашний день они обмолотили зерновые более чем на 200 гектарах, в том числе с 91 гектара убрали рожь и со 110 — ячмень. А вот урожайностью, правда, пока ни того, ни другого похвальиться не могут — всего по 17 центнеров на квадратный метр. На что есть и объективные причины. Уже очень навредил тот шквалистый августовский ливень, поваливший на землю целые поля с доспевающими колосьями. И несмотря на ста-

### Жатва в АО «Родина» в разгаре

рания здешних комбайнеров, часть их так и не удалось поднять.

А опыта комбайнерам АО «Родина» не занимать. Н. С. Порошенков, Н. А. Парфирьев, В. Ф. Сергеев, Н. И. Бочков — все они, как говорится, асы в этом деле. Да и молодые механизаторы Алексей Дремин и Виктор Воробьев отлично вписались в общую команду, стараются не подводить ее. Одно плохо — комбайны уж очень старенькие. Ежедневно какой-нибудь стоит на ремонте. Только починят — и снова в поле.

А долгих простое здесь и позволят себе не могут, ибо на корню еще стоят зерновые более чем на 500 гектарах.

А. БЕДОВА.

### Свежие новости факты события

### Виновные наказаны

Последствия пожара на АО «Полимер» дают о себе знать. Комитет Ленэкологии постоянно берутся пробы воды из ручья, впадающего в Плюсса. Пока в воде обнаружены фенолы, другие примеси. Комитет Ленэкологии к АО «Полимер» предъявил штрафные санкции за загрязнение воздуха во время пожара на сумму 500 тысяч рублей. И составил протокол на предъявление штрафа должностным лицам, виновным и в загрязнении воды. Постановление о штрафных санкциях в отношении юридического лица — АО «Полимер», за подпись главного государственного инспектора областного комитета по экологии, пока готовится.

Постоянные покупатели молочной продукции нашего молокозавода в последние дни замечали, что качество продаваемой сметаны оставляет желать лучшего. Она приобрела порошкообразную консистенцию.

Лаборант АООТ «Сланцевский городской молочный завод» В. И. Казанкова объяснила:

— Действительно, в течение нескольких дней выпускаемая нами сметана имела особую консистенцию — в ней обнаруживалась крупка. Это может происходить из-за нарушения технологического процесса — например, температурного режима. Наличие крупки допускается ГОСТом. Сметана 10, 15, 20 процентов жирности сортности не имеет, поэтому цена на эту сметану не меняется. Уже сегодня технологический процесс наложен. Сметана имеет кисло-молочный вкус, глянцевый вид.

Подборку подготовила  
В. ГАЛКИНА.

### Итоги первенства области

внестрои областя не участвует наша сильная футбольная команда «Химик», которая, еще не доиграв первый круг городского первенства, заявила о своем неучастии в первенстве области.

Первый тур первенства области состоялся 13 августа в Гатчине, где встретились команды гатчинцев и волховчан. Итог встречи — ничья, 0:0.

В матче между командами Тихвина и Лодейного Поля, во вторую — Гатчины и Волхова и третью пару составляют команды футбольистов Сланцев и Кингисеппа. Эти три пары играют между собой два круга. Победители выходят в финальную пульку и разделят между собой первые три места.

Поля снята с дальнейших соревнований, и в следующем круге будут играть тихвинцы.

13 августа команда «Ветеран» города Сланцы принимала у себя гостей — соперников из Кингисеппа. В этот день фортуна отвернулась от наших ветеранов, и в итоге — досадный проигрыш кингисеппцам. 4:3 — таков итог встречи. Зато в ответной игре, которая состоялась 20 августа в Кингисеппе, успех сопутствовал нашей команде. Итог игры — 1:0, и ветеранов можно поздравить с выходом в следующий круг. Теперь ей предстоит играть с командой Тихвина. Пожелаем им очередной достойной победы.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

### Горячий телефон 2-35-74 с 16 до 17 часов

В редакцию поступили звонок от «группы строителей» с вопросом: «Почему строительство нового здания милиции поручено не сланцевским строительным организациям? Свои строители сидят без работы, чужие зарабатывают деньги».

Отвечает начальник Сланцевского ОВД А. А. СЕРОВ:

— Генеральным подрядчиком на реконструкции здания является трест «Севтеплозенергострой» (г. Санкт-Петербург). Организация хорошо себя зарекомендовала на строительстве многих объектов. Работы по отделке помещения ведут наружные отделочники. Тем не менее сланцевским рабочим предоставлено немало рабочих мест на объекте.

### 02 сообщают

**ЕСТЬ ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ**  
21 августа в дежурную часть милиции сообщили, что в период с 15 по 16 августа со здания, расположенного на улице Мира, украдли 63 листа шифера.

### ВСЕ ХОРОШО, ЧТО ХОРОШО КОНЧАЕТСЯ

19 августа из комнаты, расположенной в доме по ул. Кирова, украдли видеомагнитофон, видеоприставку, две кассеты. Вор найден, аппаратуру вернули хозяину.

**КОМУ ЭТО БЫЛО НАДО?**  
В ночь на 21 августа разбили стекла в кабинете специалиста из отдела по социальной защите населения, в трех кабинетах отдела капитального строительства и в кабинете отдела культуры администрации.

### ПОХИТИЛИ НЕИЗВЕСТНЫЕ

В ночь на 21 августа неизвестные сорвали замок с бокса на территории «Агропромтехники» и из автомашины ГАЗ-24 похитили радиоприемник «Былина», часы с приборного щита.

**ПОЖАР В КОЛОГРИВО**  
21 августа в деревне Кологриво сгорел дощатый сарай, в котором находилось 4 кубометра дров. Причины пожара не установлены.

### «ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ...»

Два брата обратились в больницу, оба с сотрясением головного мозга и ушибами в области поясницы. Они пояснили, что 21 августа в деревне Столбово их избили гражданин Г. со своей сестрой и отобрали 25 тысяч рублей, мотоцикл.

### «ВОТ ОНА БЫЛА И НЕТУ»

Обратился в милицию гражданин Т. с заявлением о том, что гражданин К. мешаническим путем продал его квартиру.

„Глобус“ №32

## КИТАЙ НАМЕРЕН ПОСТРОИТЬ ДВА АВИАНОСЦА

К 2020 году на вооружении ВМС Китая должны поступить два первых легких авианосца. Конкретный план их строительства впервые включен в долгосрочную программу модернизации национальных ВМС, рассчитанную до середины следующего столетия.

Как сообщил выходящий в Гонконге еженедельник «Уиндоу», этот документ под названием «Стратегия расширения и развития военно-морских сил» прежде всего предполагает изменение самого характера боевого флота КНР. Если сегодня главной его задачей все еще остается охрана побережья страны, то в недалеком будущем он должен выйти на просторы Мирового океана и осуществлять военные операции вдали от территории Китая.

С этой целью на первом этапе, рассчитанном до 2000 года, планируется резко усилить ракетное вооружение всех боевых кораблей и завершить их оснащение компьютерными системами видения боя. На втором этапе, с 2000 до 2020 года, Китай рассчитывает самостоятельно построить два авианесущих корабля водоизмещением 20—30 тысяч тонн, которые призваны стать основой ударной группировки ВМФ. После этого, указывается в программе, китайский флот обретет способность совершать долгие боевые походы.

Наращивание китайских ВМС, отмечает «Уиндоу», судя по всему, непосредственно связано с притязаниями Пекина на острова Спратли в Южно-Китайском море, являющиеся предметом территориального спора между шестью странами региона, и его стремлением выйти в Индийский океан для обеспечения стратегически важных морских путей, ведущих на Ближний Восток. Ввиду этого, как можно полагать, планы строительства авианосцев вызовут еще большую настороженность со стороны соседних с Китаем государств, в первую очередь стран ЮВА.

А. КОПНОВ,  
корр. ИТАР-ТАСС

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

Минувшая неделя принесла несколько новых федеральных законов, которые опубликованы в «Российской газете», а следовательно, вступили в силу. Данные законы, которые более подробно рассмотрим ниже, в определенной мере затрагивают интересы не только деловых людей, но и значительной части граждан.

Так, например, опубликованный в «РГ» 16 августа Закон «О почтовой связи» в ст. 7 «Гарантии доступности и качества услуг почтовой связи» определяет, что гарантией доступности и качества почтовых услуг являются «обеспечение работы организацией федеральной

службы почтовой связи в режиме, согласованном с органами местного самоуправления и удобном для пользователей услуг почтовой

вами, о своей деятельности через средства массовой информации.

Для деловых людей, по всей видимости, имеет интерес закон «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», опубликованный в «РГ»

тию или физическому лицу занятие благотворительностью.

Думается, что любому человеку, а особенно тем, кто занимается, образно говоря, рисковыми операциями, необходимо познакомиться с федеральным законом «Об оперативно-розыскной деятельности», который опубликован в «РГ» 18 августа 1995 года. Во-первых, в ст. 6 подробно называются оперативно-розыскные мероприятия, а в ст. 11 говорится об использовании результатов оперативно-розыскной деятельности.

### Новое в законодательстве РФ

связи». Т. е. в законе закреплено нечто приятное для клиентов, что возможно реализовать, разговаривая не с «ведомством», а с органами местной власти. Приятно и то, что согласно закону почтовики обязаны сообщить пользователем, т. е. нам с

17 августа 1995 года и также вступивший в силу. К сожалению, как нам кажется, он менее прописан, и самое главное, в законе все же очень скромно (ст. 18) говорится о том, какую выгоду дает организация, предприня-

## Валютный рынок: итоги и комментарии

Биржевой совет ММВБ 20 июля утвердил лимиты нетто-операций по продаже долларов США в ходе одной торговой сессии для каждого участника торгов, которые действуют с 1 августа.

Очевидно, что за этим постановлением стоит Центральный банк, который стремится ограничить оборот валюты на главной валютной площадке страны и не допустить резких скачков курса на ней. Правда, для банков, которым необходимо все-таки продать большую сумму валюты, чем положено, биржа предусмотрела вариант, при котором этот банк будет обязан депонировать сверхлимитную часть валюты на клиринговом счету ММВБ.

Государственные органы, «приватизировав» за период неоправданного понижения курса доллара значительную часть сбережений масс, наконец подумали и о выпуске ликвидной государственной бумаги для населения — облигаций сберегательного займа. Судя по сообщениям из Минфина, эти облигации будут действовать с 1 сентября этого года, и доходность по ним будет держаться в районе доходности ГКО и ОФЗ.

Отметив безусловный прогресс в деятель-

ности Минфина, заметим при этом, что выпускать эту ценную бумагу нужно было не в сентябре 1995 года, а минимум в сентябре 1993 (до времен «МММ», «Телемаркет» и пр.).

Почему государственные органы, постоянно испытывающие нужду в средствах, не начали привлекать свободные средства населения — остается загадкой. По-видимому, дав поиграть в «МММ», государственные чиновники заставили понять людей, что лучше вкладывать деньги в низкодоходные, но значительно более надежные бумаги.

РИА «Ореанда».

### ДИНАМИКА ИЗМЕНЕНИЯ КУРСА ДОЛЛАРА США ПО МЕСЯЦАМ

Число месяца	1	15
январь	3571 (5,5%)	3817 (6,8%)
февраль	4046 (6,0%)	4266 (5,3%)
март	4499 (5,4%)	4744 (5,4%)
апрель	4908 (3,4%)	5046 (2,8%)
май	5130 (1,7%)	5056 (-1,5%)
июнь	4958 (-1,9%)	4726 (-4,9%)
июль	4539 (-4%)	4550 (0,24%)
август	4405 (-3,2%)	4406 (0,02%)

## Будем играть с государством

«Власти, конечно, хотели бы, чтобы народ вкладывал деньги не в запасные штаны и табуретки, а инвестировал их в какое-нибудь производство. Но россияне уже обжигались на «АВЕ...» И вообще, нам бы что-нибудь попроще: сегодня принес тысячу — завтра получил пять... Почему Мавроди так может (но, увы, обманывает!), а родное государство — не обманывает, но и не может?

«Могу!» — наконец зая-

вило государство. И к сентябрю твердо пообещало выпустить облигации сберегательного займа для населения. Это будут бумаги на предъявителя, номиналом в 100000 рублей и 500000 рублей с четырьмя отрывными купонами, по которым один раз в три месяца можно получить доход. Какой — пока неизвестно, доходность новых ценных бумаг будет переменной — в зависимости от ситуации на финансовом рынке. Но власти

обещают, что доход по этим облигациям будет не ниже, чем нынешние российские банкиры зарабатывают, покупая у Минфина ГКО — государственные краткосрочные обязательства, что считается пока самым выгодным делом. В нынешнем году доходность ГКО превышала 200 процентов.

Это, конечно, не билеты МММ, но, будем надеяться, более надежное дело...

«Общая газета».

## Облигации госзайма могут притормозить инфляцию

Правительству РФ необходимо привлечь в ближайшее время 7—8 триллионов рублей под определенное обеспечение, чтобы не допустить осеннего всплеска инфляции, заявил корреспонденту АЭН источник в Министерстве экономики России. Сейчас в Министерстве обеспокоены тем, что инфляция составила в июле 5,5 процента, и в августе этот показатель может быть еще выше. По мнению министра

экономики Евгения Ясина, надо ограничить право увеличения цен и тарифов на продукцию и услуги предприятий топливно-энергетического комплекса, транспорта и связи (ред. — Когда материал готовился к печати, в «Российской газете» было опубликовано Постановление Правительства РФ от 7 августа 1995 года

№ 793 «О перечнях услуг связи, на которые осуществляется государственное регулирование цен (тарифов)».

Он считает положительной мерой в борьбе с инфляционными процессами намеченный на середину сентября выпуск облигаций государственного сберегательного займа, обеспеченных государственной гарантией.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации Сланцевского района Ленинградской области

### О предоставлении информации о лицах, работающих по трудовому соглашению

В целях исключения случаев получения пособия по безработице обманутым путем, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений Сланцевского района независимо

от организационно-правовой формы ежемесячно, в срок до 20-го числа месяца, предоставлять в Центр занятости населения списки лиц, работающих по трудовым соглашениям по форме согласно приложению.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации А. Г. Парамоненко и директора Центра занятости населения Л. В. Никитину.

Я. БОГДАНОВ,  
глава администрации.

Приложение к постановлению главы администрации № 663-п от 01.08.95

Наименование предприятия  
(полное)  
почтовый адрес

СПИСОК  
лиц, работавших по трудовым соглашениям  
в \_\_\_\_\_ месяце 19 \_\_\_\_\_ года  
№ п.п. Ф. И. О. серия и  
номер паспорта Адрес Период срока  
работы по договору  
Дата  
Печать  
Руководитель предприятия  
Бухгалтер



# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Сегодня вы не увидели на странице, где печатаются объявления, ставшего уже привычным — КУПОНА БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ. Согласитесь, что подобная форма такой услуги позволила многим из вас, решить проблему, связанную с обменом, куплей-продажей квартир, земельных участков, предметов быта. Об этом, в частности, говорят и те, кто с благодарностью звонит, пишет в редакцию о том, что купон позволил им решить многомесячную проблему обмена или продажи собственности.

Такую услугу — бесплатное частное объявление по купону — редакция сохранит и на будущее. Только мы вынуждены несколько поменять правила игры.

ДО 1 ОКТЯБРЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ могут подать объявление по купону, правда печататься оно будет 1 раз в две недели.

ПОСЛЕ 1 ОКТЯБРЯ РЕДАКЦИЯ БУДЕТ ПРИНИМАТЬ БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ ПО КУПОНУ ТОЛЬКО ОТ СВОИХ ПОДПИСЧИКОВ, В ТОМ ЧИСЛЕ И ОТ ТЕХ, КТО ПОДПИСАЛСЯ НА 1 МЕСЯЦ — В ТЕЧЕНИЕ ПОДПИСНОГО ПЕРИОДА. Выгода однозначная — Вы платите за подписку на месяц всего 6400, а только одно Ваше объявление в среднем стоит 20—30 тысяч рублей. А если в течение месяца Вы печатаете объявление 4 раза?

Так что надеемся, что Вы станете нашим подписчиком.

Очередной же купон бесплатного объявления редакция опубликует накануне 6 сентября.

## ПОСПЕЛИ ПОМИДОРЫ

(Начало на 3-й стр.).

рительно замочите его в теплой воде на 40 минут) и держите на огне 3—4 минуты. Затем залейте томаты в банки и стерилизуйте 5—7 минут. Закатайте банки прокипяченными металлическими крышками.

**Сироп из томатов.** Зрелые здоровые плоды пропустите через мясорубку с конусом. Добавьте сахар (2 кг на 1 л полученного сока). Растворите его, помешивая деревянной ложкой. Готовый сироп разлейте в хорошо промытые и просушенные бутылки, положив в каждую из них по дольке лимона для аромата. Бутылки наполните доверху и закройте герметическими крышками.

Перед употреблением сироп разбавляют водой и добавляют лимонный сок. Особенно полезен этот сироп для детей и больных людей, так как его не варят, и в продуктах сохраняются витамины.

**Мармелад из красных томатов.** Хорошо созревшие мясистые томаты промелите в мясорубке с конусом для отделения семян и кожиц. Полученное пюре варите в большой плоской кастрюле до тех пор, пока его объем не сократится вдвое. К концу варки добавьте сахар (1 кг на 2 л пюре). Для улучшения вкуса при снятии с огня на каждые 5 л пюре добавьте сок и цедру одного лимона. Не стоит делать очень густой мармелад и класть в него очень много сахара. Продукт лучше сохраняется, если его разлить кипящим в банки, обернутые бумагой, хорошо вымытые и просушенные над парам. Банки наполните доверху, быстро герметически укупорьте и держите перевернутыми до полного остывания.

**Варенье из зеленых томатов.** С зелеными сливовидными плодами срежьте не-видимые мякоти и плодоножки и очистите от семян. Затем их проварите в трех водах (после каждого закипания воды вылейте и замените холодной). В результате этого устраниется характерный

для зеленых томатов запах, и легко очищается кожца. Очищенные плоды процедите через чистую марлю и опустите в сироп: сахар — 1 кг, вода 300 мл на 1 кг томатов.

Варенье варите до тех пор, пока сироп не приобретет необходимую густоту. За несколько минут до снятия с огня в варенье положите лимонную кислоту (чайную ложку). Для аромата при желании добавьте ванилин или несколько листьев душистой пеларгонии. Горячее варенье разлейте в банки, герметически закупорьте и держите перевернутыми вверх дном до полного остывания содержимого.

**Аджика.** На 1 кг помидоров возьмите 1 кг болгарского перца, 500 г чеснока, 2—3 стручка красного перца. Все это пропустите через мясорубку, добавьте 120—150 г соли, смешайте и разложите в банки с притертими крышками. Храните в прохладном месте. Такую приправу добавляют в винегреты, салаты, в соусы к мясу и рыбе.

**Томатный сок.** Его готовят из свежих, здоровых, спелых ярко-красных помидоров. Их режут на куски, доводят в кастрюле до кипения и протирают через сито так, чтобы приблизительно треть массы осталась — ее можно использовать для приготовления томата-пюре или соуса. Полученный сок нагревают до кипения и кипятят не более 10 минут. После этого разливают в посуду и стерилизуют 30—40 минут. Последняя операция — герметическая укупорка бутылок и банок.

**Помидоры без уксуса.** Уложите в банки и залейте доведенным до кипения рассолом; в 1 л воды растворите 35 г соли. Банки прикройте крышками и поставьте на прогревание в кипящей воде: литровые — на 15 минут, трехлитровые — на 25. Затем укупорить банки и охладить. Примерный расход на литровую банку: 600 г помидор, соли — 15 г. Можно приготовить и любительские помидоры: в литровую банку добавить 1—2 зубчика чеснока, 5—10 г укропа, петрушки, сельдерея, на 1 л заливки — 15 г сахара и 2 — 2,5 г лимонной кислоты.

сроки и недорого недостроенный кирп. гараж р. 6 х 4,5 (с воротами) на 3-м поселке. Тел. 2-41-51.

категор «Прогресс-2М» в хорошем состоянии с новым мотором «Вихрь» недорого. Тел. 25-865.

кирпичный гараж в д. Гостицы, лод. моторы «Вихрь», «Ветерок» в хор. сост. Адрес: Ленина, 26а-82.

трехкомнатная кв-ра (3 этаж) в Лучках или меняется на Сланцы по договор. Тел. 25-236.

двуухкомнатная кв-ра новой планировки в Сланцах. Возможен обмен. Тел. 25-236.

Продается дом на Чудском озере, дер. Синьковщина. Тел. (812) 550-26-04

Продается кобыла 4 года с жеребенком, д. Морди, Павленко.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

двуухкомнат. кв. в Лучках и однокомнат. квартиру в Б. Полях на трехкомн. кв. в Лучках. Тел. 42-669.

комната 12,5 кв. м на однокомн. квартиру старой планировки. Тел. 2-11-64, 2-55-54.

2-комн. кв-ру нов. план. на 2-комн. старой план. или однокомн. нов. план 1 и 5 этаж не предлагать. Тел. 2-57-86.

однокомн. квартира на 2-комн. Продается дет. ванночка, смеси, игр. компьютер «Собор», Ленина, 216—33.

3-комн. квартира в Лучках на 2-комн. и однокомн. квартиры по договор. Тел. 41-404.

3-комн. квартира нов. план. в Сланцах на 3-комн. квартиру в Лучках. Тел. 42-375.

две комнаты в Лучках на однокомнатную квартиру. Тел. 51-567 с 8 до 17 часов.

4-комн. квартира в кирп. доме (3 этаж) на 2-комнатную квартиру. Тел. 2-40-17.

3-комн. квартира в Лучках после капремонта на равноценную в Сланцах. Тел. 43-072.

3-комн. квартира нов. план. в Сланцах на жилье в СПб или пригороде. Тел. 2-55-17.

2-комн. кв-ра в Выскатке на равноценную в Сланцах. Т. 2-26-05 с 8 до 17 часов. В раб. время. Кошелеву.

сроки 3-комн. кв-ра на две однокомн. или однокомн. с доплатой. Адрес: Гагарина, 11-8.

двуухкомнат. кв. новой план. на однокомнатную. Звонить по тел. 2-45-04.

двуухкомнат. кв. ул. М. Горького, 18а. Требуется однокомнатн. кв. и комната. Т. 2-10-05.

четырехкомнат. кв. на двухкомн. и однокомнатную или две комнаты. Телефон 25-028.

однокомнатная квартира в д. Загорье на однокомнатную в Сланцах по договоренности. Тел. 67-121.

однокомнатная квартира в Сланцах, 3 этаж на большую с доплатой. Тел. 25-236, 73-992.

однокомнатная квартира (3 этаж) в Сланцах и комната на двухкомнатную в Сланцах. Т. 2-45-57.

## Продается

газовая 2-конф. плита и отманка. Адрес: ул. Ш. Славы, 10-70, тел. 2-39-91 после 20 часов.

недостроенный внутри дом с участком 12 соток. Звонить по тел. 22-495 после 20 часов.

новые аккумуляторы: авто СТ-55 и мото на 12В, лодку надувную «Нерок» одномест. Тел. 51-516.

мотопомпа МП-8005-01 2-х цил. двиг. 20 л. с.; проигрыватель стерео «Арктур 004». Тел. 25-720.

сад-огород по ул. Ломоносова. Есть водопровод, домик, теплица 30 кв. м. Адрес: ул. 1 Мая, 95-1.

ворота гаражные, разм. 210 х 250; письм. стол однотумб. б/у. Звонить: 64-703, 23-739.

трехкомнатная квартира старой планировки, 2 этаж. Тел. 2-16-27 с 18 до 19 часов.

участок 15 соток д. Дедино с правом застройки, разработанный. Звонить: 21-810, раб. 52-287.

сад-огород с домом, колодцем в районе второй шахты, 6 соток. Тел. 73-697.

мотоцикл «Днепр МТ 10-36» после аварии. Пробег 5200 км. Телефон 2-42-36.

эл. органола «Фаэми-М» (4 октавы) за 600 тыс. руб. Торг уместен. Спортивная, 6-24. Тел. 2-22-02.

нов. газ. 4-конф. плита и новый пылесос «Ракета» посл. выпуск. Тел. 42-952, Юрий.

цв. телевизор «Таурас-727» недорого. Звонить после 18 часов. Телефон 25-229.

стиральная машина «Аурика-120» с центрифугой новая, гарантия. Тел. 2-36-91.

коляска для мотоцикла ИЖ-Ю-5 в хорошем состоянии недорого. Кирова, д. 21, кв. 12.

запчасти ВАЗ-21013: двигатель, КПП, редуктор, диски и многое другое. Тел. 43-178, 51-501.

четырехкомнатная квартира новой планировки в Сланцах. Раб. тел. 21-716.

конверсионный а/м «Урал-375Д» с лебедкой, пробег 10 тыс. км. Тел. 61-219 после 21 часа.

## Продается

козочка 4 месяца. Цена договорная. Тел. 65-519.

куры на мясо. Цена 1 курицы 8 тыс. рублей. Тел. 74-321 вечером.

а/м ГАЗ-33-07 с фургоном в хор. сост. Цена договорная. Тел. 24-103, 43-065.

нетель, ч/б телевизор в хор. состоянии за 200 тыс. руб. Тел. 62-555.

3-комн. квартира ул. Чистяков, 2-й этаж в центре Сланцев. Обращаться: ул. Гавриловская, 7.

комнаты в Лучках и Сланцах и 2-комн. квартира нов. планировки, 5 этаж. Тел. 2-27-88.

участок 9 соток с начатой времянкой на Долгом озере. Адрес: ул. Баранова, 10-3 вечером.

большая советская энциклопедия нового издания в 30 томах. Звонить по тел. 2-45-04.

новая итальянская машинка. Тел. 51-952 до 17 часов.

наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактор — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел быта, писем и массовой работы — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И., бухгалтерия — Г. Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 1708. Заказ 3860. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

Газета  
«ЗНАМЯ ТРУДА»  
издается по вторникам,  
средам, четвергам, пятницам  
и субботам

Редактор  
А. В. АЛЕКСАНДРОВ